
 

 

 

 نام خانوادگی :                        نام :     

 ( مشخص کنید . ×( و جمله های نادرست را با ) √)های درست را با   جمله الف (

 ها درست است.ی فیثاغورس برای تمامی مثلرابطه (1 رسم کرد. الزاویهقائمتوان مثلثی می 11و  5و  11های به طول خطبا پاره  (1

 . 1√قطر مربعی به ضلع یک برابر است با  (4 شود.، وتر نامیده میالزاویهقائمدرجه در مثلث 09ی ضلع روبرو به زاویه (1

 .نیستالساقینی قابل استفاده ی فیثاغورس برای هیچ مثلث متساویرابطه (6     . 1برابر است با  11√ضلع مربعی به قطر  (5

 اند.نهشتدو مربع که دارای قطر برابر باشند، هم (1  اند.نهشتاگر سه زاویه از مثلثی برابر باشد،آن دو مثلث حتما هم (7

 اند.نهشتالاضلاع باهم همهر دو مثلث متساوی (19   برابرند. نهشت باشد،اجزای متناظر آن نیزدو شکل که هم (0

 است. 6برابر با  1و عرض  1ی قطر مستطیلی به طول اندازه (11  .نیستالساقین قائم الزاویه قابل استفاده های متساویی فیثاغورس برای مثلرابطه(11

 یک عدد یا کلمه ی مناسب پر کنید .جاهای خالی را با  ب ( 

 . . . . . .های دو ضلع الزاویه مربع . . . . . برابر است با مجموع مربعدر هر مثلث قائم (14  های . . . . . . . . . . . . . . . . درست است.ی فیثاغورس برای مثلرابطه (11

 کاملا بر هم منطبق باشند، باهم . . . . . . . . . هستند.دو شکل که  (16  برابر است با: . . . . . . . . . 19الاضلاعی به ضلع ارتفاع مثلث متساوی (15

 الزاویه عبارتند از . . . . و . . . .نهشتی دو مثلث قائمدو حالت خاص هم( 11  تر است.، هر ضلع قائم از . . . . . . . . . . . کوچکالزاویه در هر مثلث قائم (17

 نهشت . . . . . . . . . . . .دو مثلث منتظم، باهم هم (19   . . . . . . . . . . . . . برابر است با: 1ی قطر مربعی به ضلع اندازه (10

 ی مناسب را انتخاب کنید .گزینه در سوالات زیر ،  (پ

 الساقین شکل مقابل کدام است؟ی وتر مثلث متساویاندازه (11

 111√د(      71√ ج(     11√ ب(    1√ الف(

 برابر است با : 1√1محیط مربع به قطر  (11

 11د(     1 ج(    4  ب(    16الف(

 الزاویه باشند؟مثلث قائم هایاندازه توانندنمی زیرکدام دسته از اعداد  (11

 15و  14و  19د(    15و  11و  0 ج(   11و  11و  5 ب(   5و  4و  1 الف(

  ؟نیستنهشتی دو مثلث های همکدام گزینه از حالت( 14

 ز ض زد(    ض ز ض  ج(    ز ز ز  (ب   ض ض ضالف( 

 الزاویه است؟های زیر قائممشخص کنید کدامیک از مثلث(  ت
15)      16)     17)     11)   

    

 

 یک از شکلهای زیر مقدار مجهول را بیابید. در هر(  ث

 

 11)    11)    19)     10) 

 
 

 

 

 16)    15)    14)     11) 
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 به نام خدا

هشتمنمونه سوالات ریاضی   

  (مثلث)ششمفصل 
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4𝑥 − 1 



 

 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.(  ج

 را بیابید. 4قطر مربعی به ضلع ی ( اندازه17

 برابر با چند است؟ 1√1ضلع مربعی به قطر ی ( اندازه10

 برابر با چند است؟ 5به ضلع الاضلاعی ی ارتفاع مثلث متساویهانداز( 49

 

 را بدست آورید.ی اضلاع شوند.اندازهدو مثلث زیر با تقارن محوری برهم منطبق می(  چ

 
 
 

 ( به سوالات زیر پاسخ دهید. ح

 اجزای مساوی دو مثلث را نوشته و حالت تساوی دو مثلث را نیز بیان نمایید.مستطیل است.  ABCDچهار ضلعی  (41

 

 

 اجزای متناظر را بنویسید.نهشتی دو مثلث را بیان کنید و مرکز دایره است.دلیل هم Oدر شکل مقابل ، ( 41

 

 

 نهشتیاست.دلیل هم BCوسط ضلع  Nی و نقطه ABوسط ضلع  Mی نقطه ABCDدر مربع ( 41

 نیز بیان نمایید.نهشتی را حالت همرا بنویسید. CNDو  AMDدو مثلث 

 

 اند؟ به کدام حالت؟نهشتهای حاصل همآیا مثلثآید.بدست می لوزی را به هم وصل کنیم، دو مثلثقطر یک اگر ( 44

 

 است؟دهیم.محیط شکل حاصل چقدر شکل مقابل را تا رسم مثلث هشتم ادامه می( 45

 

یدش با موفق     
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سایتآدرس   

1𝑐 + 1 

1𝑏 + 1 

5 
1𝑐 

0 

𝑎 + 1 

A B 

C D 

o 

A 

B 

B 

B A 

D C 

N 

M

M 


